



ВОЛГОДОНСКИЙ
ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ -
ФИЛИАЛ НАЦИОНАЛЬНОГО
ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОГО ЯДЕРНОГО
УНИВЕРСИТЕТА

МИФИ да!



Студенческая газета ВИТИ НИЯУ МИФИ
Июнь 2015. № 5(43)

• Конкурс

Мечты сбываются!

Более двух месяцев внеучебная деятельность многих студентов шла под знаком подготовки к одному из самых замечательных событий года. И вот наступил долгожданный, решающий день – финальное мероприятие семестра – «Мисс Атом Волгодонска - 2015». Интереснейшее шоу, состоявшееся 9 июня в ДК «Октябрь», удивило многих своей спецификой и продуманностью. Члены студенческого союза придумали необыкновенный сценарий, в котором каждый зритель явился свидетелем настоящей театральной постановки с участием артистичных студентов ВИТИ НИЯУ МИФИ.

Многочисленные дефиле, кулинарный конкурс, фотосессии и индивидуальные тренировки способствовали тому, что конкурсантки в итоге поразили жюри и зрителей не только красотой, но и талантами. После фееричного выступления девушек и длительных прений жюри, были подведены следующие итоги:

«Мисс Грация» - Юлия Прохорова;
«Мисс Элегантность» - Алеся Овчаренко;
«Мисс Творчество» - Дарья Васильева;
«Мисс Дружба» - Елена Луполова;
«Мисс Фото» - Анна Куракова;
«Мисс Стиль» - Дарья Калмыкова;
«Мисс Индивидуальность» - Ана-



стасия Терсина;
«Мисс Зрительских Симпатий» - Елена Луполова;
«Вторая Вице-Мисс Атом Волгодонска - 2015» - Елена Луполова;
«Первая Вице-Мисс Атом Волгодонска - 2015» - Виктория Андреева;
«Мисс Атом Волгодонска - 2015» - Ольга Пестова.

Никто не остался без наград: шикарные букеты цветов, различные сертификаты, множество приятных впечатлений и взгляды новых поклонников – все это уносили с собой девушки после итогового выступления на конкурсе «Мисс Атом Волгодонска - 2015».

Екатерина Ухалина



• Мероприятие

Студенческий бал

Бал-маскарад – что может быть интереснее и веселее? В этом году бал был посвящен литературе. Поэтому событие носило не просто увеселительный, но и еще и познавательный характер. На балу можно было не только потанцевать в оригинальных костюмах, но также и пофотографироваться на «литературном» фоне, выбрать и взять себе любую понравившуюся из представленных книгу совершенно бесплатно, попить вкусного сока и еще много чего интересного, чтобы оставить воспоминания об этом отличном мероприятии.

Наш институт представляли целых три пары:

Мария Галанова и Сергей Нагибин;
Наталья Малик и Александр Печеневский;

Дарья Нестеренко и Андрей Родыгин.

Без сомнения, все получили удовольствие от маскарада. Еще бы, ведь помимо танцев и литературы, участников ждала отличная программа, в которую входили выступление воспитанниц школы моделей, творческие номера и конкурсы. Также был проведен опрос на тему: «Какие книги вы предпочитаете – бумажные или электронные?» По результатам анкетирования оказалось, что нынешняя молодежь, несмотря на массовость электронных источ-

ников информации, отдает предпочтение традиционному образу чтения.

А самым главным событием вечера стал выбор Короля и Королевы бала. Победить было нелегко – каждую пару строго, но справедливо оценивали представители жюри. Победителями стали Дарья Нестеренко и Андрей Родыгин. Эта пара, по словам жюри, больше всех соответствовала своему образу не только внешним видом, но и выступлением.

Быть Королем и Королевой бала – отличное воспоминание на всю жизнь. Поздравим эту замечательную пару с победой!

Яна Джурич

• Лицо номера



Ксения Деревянко
ТЭ-11-Д

Умница и красавица – в ее зачетке только «хорошо» и «отлично». С первого курса активно участвует в жизни института. Входит в состав сборной ВИТИ НИЯУ МИФИ по волейболу, которая неоднократно становилась победителем студенческих Универсиад. В 2011-2012 г. Ксения являлась капитаном команды КВН от ВИТИ «Шиворотна-Выворот», которая выступала не только в нашем институте, но и на играх областного уровня.

Ксения принимала участие в проведении в г. Волгодонске общероссийского школьного турнира Ломоносова в 2013-2014 гг., а также оказывала содействие в проведении подобных мероприятий в нашем институте.

С 2014 года является участником турнира молодых профессионалов «ТЕМП». В 2015 году вышла в финал, проходивший в Москве. Неоднократно участвовала в научно-практических конференциях.

По окончании института планирует начать свою трудовую деятельность на предприятии Росатома и продолжить обучение в магистратуре.



• Праздник

День ребенка

Вот и позади праздник мира и труда, день Великой победы, оттремели весенние грозы, и уверенной и яркой поступью пришло тёплое и долгожданное лето в уютный любимый Волгодонск. У всей нашей небольшой «Вселенной ВИТИ НИЯУ МИФИ» начался, несомненно, самый ответственный и сложный период – зачётные и экзаменационные недели. Куда ни посмотри – всё время студенты спешат куда-то, преподаватели суетятся, работа кипит, ведь эта сессия очень важна и судьба института во многом зависит от каждого «маленького человечка» нашей общей «Вселенной». Но, несмотря на то, что колоссальная часть времени уделяется учебной деятельности, студенты ни в коем случае не забывают о своих обязанностях старших товарищей. Поэтому в день защиты детей – 1 июня, наш институт организовал мероприятие для детей, пребывавших на тот момент в детской городской больнице. Праздник, организованный студентами, был сюрпризом для детей и потому произвел непередаваемый эффект. В этот солнечный первый день лета ребята рисовали цветными мелками во дворе больницы, как вдруг прямо у парадного входа появилась группа наших студентов в традиционной яркой красной майках. Наши волонтеры принесли с собой праздничное настроение и море



улыбок. Дети отвлеклись от своего художества и в ожидании чуда столпились у входа. Тем временем студенты приготовили аппаратуру, все необходимое для проведения игр, надели на себя – кто крылышки феи, кто ушки и хвостики кошки, кто-то даже был настоящей божьей коровкой, и поспешили выйти к ребятам во двор. Поздоровавшись со всеми присутствующими, включив детские песенки, наши феи, кошки и божья коровка стали развлекать ребятшек – играли в кошки-мышки, в ручеёк, в «море волнуется». Но постепенно дети утомились, у них пропал азарт, и что-то вроде легкой скуки пробежало тенью по лицам ребятшек. К такому повороту событий в институте волонтеров не готовили. Как же быть? Чем же ещё развлечь приунывших малышек? И наши студенты нашли решение: включили музыку погромче, раздали всем шаррики, и начали танцевать, водить хороводы, делать волны, ездить паровозиком по всему двору. И ребята ожили – стали прыгать, размахивать

шариками и танцевать, смеяться и веселиться! Счастливые и радостные улыбки не сходили с их милых детских лиц! Даже медсёстры и родители приободрились от всего происходящего и продолжали наблюдать, стараясь не пропустить ни одного момента этого чудесного праздника. Эффект незабываемости впечатлений был усилен тем, что ВИТИ НИЯУ МИФИ для каждого ребёнка подготовил небольшие подарочки на память об этом дне – рюкзачки и блокноты. А администрация больницы подарила маленьким пациентам наборы для рисования.

И дети, и их родители, и врачи поблагодарили студентов за столь тёплый и интересный праздник, за хорошее настроение и положительные эмоции, пожелали больших успехов в учёбе, в жизни только побед, и, конечно, никогда не болеть и появляться в больнице только с хорошими вестями – поздравлениями и весёлыми мероприятиями!

Артем Коротких

• Путешествие

Поездка в Волгоград

Будильник; на часах 5:55. Студент подпрыгивает с кровати, не дожидаясь четвертого сигнала. Вы спросите: «Почему»? А все это только потому, что он ожидает от сегодняшнего дня бурю эмоций и незабываемые впечатления, и именно ожидания заставляют его встать, ничуть не жалея о потерянном сне.

Что дает нам эти впечатле-

ния? Конечно же, путешествие в незнакомые места, города и страны. Познавать мир можно в самых разных возрастах, но самым лучшим временем для различных поездок по праву можно считать студенческие годы, когда люди молоды и могут в полной мере осознать окружающую действительность во всем ее разнообразии.



Это прекрасно понимает руководство ВИТИ НИЯУ МИФИ и потому всячески заботится о своих студентах и поощряет их за активную жизненную позицию. Одним из таких поощрений стала экскурсионная поездка студентов в город Волгоград, приуроченная к череде мероприятий, посвященных дню Победы.

И вот участники экскурсионного маршрута отправились в путь. Поначалу в автобусе стояла тишина, прерываемая только легким сопением спящих и периодическими разговорами пробудившихся, но к концу дороги в автобусе все чаще стали слышны разговоры, возмущающие приближение некоего праздника, и воцарилась приятная атмосфера ожидания. К моменту прибытия пассажиры автобуса

• Физики - лирики

Это день - день славы и единства,
Это день, когда мы помним и скорбим.
Это день, когда пришел конец убийствам.
Это день, когда мы громко говорим:

«Брат за брата, вместе до конца,
Все мы - русские, и честь свою храним.
Жгучей верою наполнены сердца,
Что бы ни случилось - победим!»

Были дни, когда гремело небо
И скрывалось в пороха тумане,
Но солдаты в бой бежали смело,
Зная, что однажды мир настанет!

Наши предки яро воевали,
И мечтали только об одном:
Чтобы дети их войны не знали
И о ясном небе голубом.

Сколько их пропало там - в тумане,
В порохе, под пулями врага...
Не опишешь ни в одном романе,
Не расскажешь рифмами стиха.

И сегодня, в день девятый мая,
Глядя на сверкающий салют,
Каждый, без сомненья, понимает,
Почему стоит счастливый тут.

Потому что мы войны не знали,
Потому что неба синеву
Пороха туманы не скрывали,
Потому что мы не шли в бою.

И за то спасибо вам, герои.
Тем, кто Родину отважно защищал.
Тем, кто умер, кто в живых остался,
Кто за Мир победу одержал!

Яна Джурич
СЗС - 14 - Д